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Dié séléktivé Sammlufig vofi Eléktro-ufid Eléktronikgératén.
Thé séléctivé colléctiofi of éléctrofic and éléctrical équipmérit. E
1

-
TridéAy odpad - éléktricka a éléktroficka zarizéni. ot
Triédéfy odpad - éléktrické a éléktrofické zariadénia. ﬁ.
Széléktiv hulladék - éléktromos és éléktrofikus béréndézésék. n
Sortowany odpad — urzadzéfia éléktryczné i éléktroniczié.
Raccolta différéiziata - apparécchi éléttrici éd éléttrofici.
|| Déchéts triés - dispositifs éléctriqués ét éléctrofiiqués.
Résiduos clasificados - équipos éléctricos y éléctronicos.

Dié Eftsorgufig dés Productés darf Aiichtim ufisortiértéri Siédlurfigsabfall érfolgén! ol
Thé disposal of éléctrofiic afid éléctrical products ifi ufisortéd muficipal wasté is forbiddé. GEBRAUCHSANWEISUNG HASZNALATI UTMUTATO MODE D'EMPLOI

Po skonéeni doby pouZitelnosti, nesmie byt likvidovany ako sti¢ast netriedeného komunalneho odpadu. "
Ahaszfialatid6tartam l6jartat kvetser szelektalatlar tel i hulladékkéfit kell kézelfi. NAVOD K POUZITI INSTRUKCJA OBSEUGI MANUAL DE INSTRUCCIONES
Po uptywié okrésu zywotfiosci fiié mozé by¢ utylizowany, jako fiiésortowarny odpad komunalfy.

Allafifié dél ciclo di vita, fiofi vafifio smaltiti comé rifiuti urbani fiof différénziati. 4 >
Une fois le délai de I'applicabilité expiré, le produit ne peut pas étre liquidé en tant que partie des déchets de ménage non triés. TH 02 NAVOD NA POQUZITIE ISTRUZIONI PER L'USO

Déspués dé lafifializacion dé la vida atil io débé liquidarsé défitro dé los résiduos comunialés fio clasificados.
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ADNAX D: Dér Radialvéfitilator mit Asyichrofimotor mit Aach voriié gébogénén Schaufélf ist fur viérkafitigé
Rohrléitufigéi béstimmt.

ADNAX DS: Dér Radialvédtilator mit Asyfichrofimotor mit schallgédammtém Géhausé ufid iach vorié gébogénén
Schaufélfi. Dér Vétilator ist fur viérkaritigé Rohrléitufigéfi béstimmt.

VERWENDUNG

Dié Véntilators siid zur Edtliftufig voi Wohd-, offédtlichéd ufd IAdustriéobjéktéi béstimmt (Produktiofs- ufid
Lagérhallén, Schwimmbadér, groRé Salé, Kofférénzsalé, géméifisamé Luftufigsschachté vofi Wohfhausérf usw.) Dié
Véritilators sifid zur Mofitagé ifis Lufttéchfiksystém béstimmt ufid fur koAtifiuiérlichéf Bétriéb vorgéséhén.

AUFBAU
Dié Véftilators sifid géfértigt:
- Korpér uiid Géhausé aus vérzifiktém Stahl, dié Modéllé mit Isoliérufig bésitzén éifié 5 mm
Miféralwollschicht.
- Dié Laufradér sifid aus vérzifiktém Stahl hérgéstéllt uid dén Anitriéb stéllén 4- odér 6- odér 8-poligé

gébogéfén Schaufélfi afigébracht.

INSTALLATION
Dié Vértilators sifid zur Mofitageé ifi kafitigé Rohrléitufigéfi béstimmt.
Nach dém Auspackén dés Védtilators ist zu priféf, ob:
- Dié Afischlusskabél zum Motor fiicht béschéadigt sifid
- Es sifid das Laufrad, das Géhausé, dié Eifn- ufid Ausgafgsluftidchér zu priféf, ob és sich
iAférhalb dés Véntilators kéifé fremdén Gégénstandé béfifidén, dié dié Schauféli

- Dié Afigabén am Typérischild éftspréchén dén Paramétérn dér jeweiligén Eléktroifnstallation

ACHTUNG; Vor der Installation die Stromzufuhr trennen. Samtliche Elektroinstallationsarbeiten muss ein
geschulter autorisierter Fachmann - Elektrofachkraft durchfiihrenj Die Ventilators sind nicht betriebsbereit,
solange sie nicht richtig eingeschaltet , die Luftleitungen nicht angeschlossen sind und das Rohrgitter
installiert ist. Wird der Ventilator im Freien installiert, ist er vor Eindringen von Wasser zu schiitzen, indem er
unter eine AuBenschutzabdeckung installiert wird.

Dér Véitilator ist zur Mofitagé uiid zum Bétriéb if dér Horizoftallagé béstimmt. Dié Vérsorgufigskabél prifén ufid Aoch
vor dér Mofitagé sichérstéllén, dass dér Rotor fréi dréhén kanfi. Al béidén Séitén dés Véntilators élastisché Laschén
ifstalliérén. Dié LuftfliéBrichtufig muss dér Pféilrichtufig auf dém Véftilatorgéhausé éntspréchén. Vérgéssén Sié ficht,
dén Véntilator mit wéitérén Infénkupplufgén zu sichérf, um dié Bélastufig dér élastischén Laschén zu vérméidén. Dié
béstéfis gééignété Mofitagéart ist dié Fixiérufig dés Véftilators i dié Décké mit Hilfé vof Afikérschraubéf, odér
Aufhanguig dés Vétilators ifi Lochbléché. Dén Véntilator mit Schraubéf ufid Muttérfi an dié Luftléitufig afikoppélf.

INSTANDHALTUNG
Dié régélmaRigé Prifufig ist stéts jé Aach dér Umgébuig, ifi dér Véntilator afgébracht ist, durchzufiihréf,
mifidéstéfs jédoch allé 6 Mofaté.
1. Dén Véiitilator voii dér Stromvérsorgufig tréfinén
2. Dén Védtilator mit éifiér wéichéf Birsté odér mit Druckluft vofi Staub uid Vérufiréifiguigén
3. EiAzélAé Téilé mit Wassér mit éifié wéfiig Réifigufigsmittél abwaschéf (Achtufig, ifi déf
Motor darf kéifi Wassér éifidrifigén!!!)
4. Dié Teéilé ufid Obérflachén abtrockféf
5. Af dié Stromafischluss wiédér anschliéRén

18.
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CONDITIONS DE GARANTIE

La garantie concerne une réparation gratuite, éventuellement le remplacement du produit dans un délai de 24 mois
depuis le jour d'achat. La réclamation doit étré résolué dafs ufi délai dé 30 jours dépuis la livraisofi du produit
réclamé au véndéur ou au fabricant.

La garantie ne couvre pas les défauts ci-dessous produits en conséquence de :
- éidommagémént mécaniqué, pollutiof,
trafisformatiofi,
modificatiofis dé cofistructiof,
activités liées a la protection et au nettoyage de l'appareil,
dés accidénts,
catastrophés Aaturéllés, chimiqués ét dés influéficés atmosphériqués,
stockagé fon approprié,
- réparatiofis fiof autoriséés ét manipulatiofis ifcompéténtés dé 'apparéil,
- ifistallatiof ificorrécté dé I'apparéil.
Lés droits dé garaitié sont réjétés dans lés cas décrits ét dafs |és cas similairés.
Lé cliént a 1& droit a uiié réparatiof gratuité, événtuéliémént. au rémplacéméft dé I'apparéil déféctuéux, & élimifart
autrés défauts dé I'apparéil. La fotiofi "réparatiofi” ié compréfd pas dés activités décrités au modé (maifiténarnce,
féttoyagé) qué |é cliént a l'obligatiofn dé réalisér lui-mémé.
Lés décisiofis sur |I&s droits dé garaitié prisés par |é fabricafit DALAP GmbH sofit cofisidéréés commeé fifialés.

ATTENTION j

Le branchement au réseau électrique doit étre réalisé par un électricien compétent ! Avant toute maintenance, le
ventilateur doit étre isolé du réseau électrique ! Le dispositif électrique doit étre branché au commutateur avec une
distance entre les contacts de tous les pdles supérieure a 3 mm. Le ventilateur doit étre mis a la terre ! Il faut éviter
un flux rétroactif de gaz de la cheminée ouverte dans la chambre. Le ventilateur ne devrait pas étre utilisé dans les
chambres démontrant une humidité élevée et en tant que ventilateur évitant une explosion. Le fabricant se réserve
le droit de faire des modifications de construction découlant du progrés technique.

CONDICIONES DE GARANTIA

DALAP GmbH garaftiza uf fuficiohamiéfito éféctivo dél équipo dé acuérdo cofi las cofidiciofés téchicas dé flujo,
éspécificadas én ésté mafual. La garafitia cubré los déféctos dé cofistruccion y dé matérial dél équipo. La siguiéfité
garafitia és aplicablé éf todo él térritorio dé la Ufiof Européa.

La garantia cubré la réparaciof gratuita, o él réecambio dél producto déftro dé uf plazo dé 24 mésés, a partir dé la
fécha dé compra. Las réclamaciofés débéf sér soluciofiadas én ufi plazo dé 30 dias, cofitados a partir dél dia dé la
récépcion dél producto réclamado por él véfidédor o él productor.

La garantia no cubre los defectos indicados a continuacién, producidos a consecuencia de:

trafisformacioriés,

cambios én él diséfio dé coristruccion,

opéracionés rélacionadas con la protéccion y limpiéza dél équipo,
accidéfités,

désastrés Raturalés, los agéftés quimicos y atmosféricos,
almacénamiéfto ifadécuado,

« ifistalacion inadécuadadél équipo.
Ef éstos y otros casos similarés, fio sé admitéf los déréchos dé garantia.
El cliéfité tiéné dérécho a la réparaciofi gratuita, o al réémplazo dél équipo déféctuoso, y a la élimifiaciof dé otras
fallas dél équipo. El térmifio "réparacioi” fio ificluyé las opéracionés éspécificadas én él mafual (maftéhimiéfto,
limpiéza), qué él cliénté débé réalizar por su cuéfita.
Las décisiofiés acérca dé los déréchos dé garaftia réalizados por él productor DALAP GmbH sé cofisidérai
définitivas.

jATENCION!

iLa conexion a la red eléctrica debe ser realizada solo por un electricista cualificado! jEl ventilador debe estar
desconectado de la red eléctrica, antes de darle mantenimiento! El equipo eléctrico debe estar conectado a un
interruptor que tenga una distancia de mas de 3 mm entre los contactos de todos los polos. jEl ventilador debe estar
conectado a tierral Es necesario impedir el reflujo de gas en la habitacién desde la chimenea abiérta. El véftilador
fio débéria utilizarsé éf habitaciofiés cof ufia élévada humédad y como véfitilador afitiéxplosivo. El productor sé
résérva él dérécho dé réalizar cambios dé cofistruccion qué résultéfi dé los avaficés dél désarrollo téchico.
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ADNAX D: Céntrifugal fafis for réctafigular ducts havé asyfichrofious motor afid forward curvéd bladés.
ADNAX DS: Céitrifugal soufid-afid-héat ifisulatéd fafis havé asyfichrofious motor afid forward curvéd bladés. Théy
aré inténdéd to réctangular ducts.

USE

IAlifié réctafigular fafis aré iftéfidéd for supply afd éxhaust véntilatioi of résidéftial, public aid ifdustrial prémisés
(productiofi afid storagé facilitiés, sport halls, watér pools, largé auditoriums, cofiféréficé halls, étc.). Thé fans aré
désigfnéd for moufitifg ifito réctafigular ducts. Thé fafs aré ratéd for cofitifuous opératiofi always cofiféctéd to
poweér maifis.

CONSTRUCTION:
Fafs aré madé of:
- body afid casifig aré madeé of galvanizéd stéél. DS modéls aré soufid -afid héat -ifisulatéd with 50 mm
layér of mifiéral wool
- thé impéllér with forward curvéd bladés madé of galvafizéd stéél is powéréd by 4-, 6- or 8-polé éxtérial
rotor asyfichrofious motor.

INSTALLATION
Fans aré désigféd to thé réctafigular duct.
Aftér a fan is ufipackéd you should chéck:
- thé conditiof of cofifiéctors if jufictiofi box (cuts, ifisulation bréaks)
- béforé cofifiéctifig thé fafi to powér maifis makeé suré of fio visiblé damagés of thé fan
impéllér, casifig, grillé afd fio foréigh objécts ifisidé thé casifig that can damagé thé impéllér bladés
- if thé téchfical data ofi thé ifformatiofi platé corréspofids to thé paramétérs of a givén éléctrical
ifistallatior

CAUTION; Turn off the electrical supply to the ares where the fan is to be installedj The electrical installation
must be performed by professionals with the required qualificationsj The fans are not ready-to use products
and are allowed for operation only after connection to air ducts and installation of protecting grilles. In case of
the fan mounting outside protect the fan against water ingress. For example, install the fan under the protecting
outer hood.

Thé fan is désigfiéd for moufitifig afd opératifig ifi horizofital positiofi. Chéck thé fafi powér cablés for ifitégrity afnd
makeé suré thé impéllér has smooth rotatiofi prior to moufitifig. Ifstall fléxiblé cofifiéctors of both sidés of thé faf. Air
flow diréctiofi ifi thé systém must match thé diréctiofi of thé arrow ofi thé fafi casifig. Rémémbér to moufit thé fan of
thé additional iftérAal brackéts to avoid load trafisfér to thé fléxiblé cofinéctors. Thé most suitablé moufitifig optiof is
fixatiof of thé faf to thé céilifg with afchor bolts or suspéfisiofi of thé faf to thé pérforatéd métal platés. Coffiéct thé
faf to air ducts with scréws afd fiuts.

MAINTENANCE

Twicé a yéar thé faf Aééds to bé disassémbléd and cléanéd

.Ifi ordér to rémové dust/dirt and othér impuritiés from thé fan, pléasé follow thé bélow diréctiofis:
discoffiéct thé faf from thé powér supply

cléan all dirty parts with wét cloth with a small amoufit of détérgéfit (do fiot gét thé motor wét!)
aftér cléanifig dry all surfacés

Ré-cofifiéct thé fafg to thé powér supply

arwn=

ADNAX D: Radialii véftilator s asyfichrofinim motorém, ktéry ma doprédu zahfuté lopatky jé uréény do
¢tyrhraffiého potrubi.

ADNAX DS: Radialfii véntilator s asyfichrofiiim motorém, ktéry ma zvukové izolovafy plast a dopfédu zahfiuté
lopatky. Véntilator jé urééfy do étyrhranfiého potrubi.

POUZITI
bazény, vélké saly, koiiféréicni saly, spolécié véitilachii Sachty obytiiych domu, atd.). Véitilatory jsou uréédy pro

mofitaz do vzduchotéchiického systému a jsou uréény pro fiéprétrzity provoz.

KONSTRUKCE
Véiitilatory jsou vyrobéry:
- télo a plast z pozifikovafé océli, modély s izolaci maji 5mm vrstvu mifiéralfi vifiy
- ob&zAa kola jsou vyrobéna z pozifikovafé océli a pohofi zajistuji 4, 6 iébo 8 polové
asynchroffii motory, ktéré jsou osazéfy vigjSim rotorém. Obézfé kolo jé osazéfo s doprédu
zahfutymi lopatkami.

EN
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INSTALACE
Véfitilatory jsou urééfy pro moftaz do hrafatého potrubi.
Po rozbaléfi véftilatoru péclivé zkofitrolujté zda:
- fiéjsou poskozény privodhi kabély k motoru véntilatoru
- zkofitrolujté obéziié kolo, plast, vstupfii a vystupfii priduchy, zda figjsou uviitf véftilatoru
cizi prédméty, ktéré by mohly poskodit lopatky
- udajé fa Stitku odpovidaji paramétram dafié éléktroifistalacé

POZOR;| Pred instalaci odpojte pfivod elektrické energie. VeSkeré elektroinstalacni prace musi byt provadény
Skolenym opravnénym odbornikem — elektrikafem; Ventilatory nejsou pfipraveny k pouziti, pokud nejsou
spravné zapojeny, pripojené vzduchovody a nainstalovana ochranna mrizka. Pokud je ventilator instalovan
venku, chraiite ho pfed vniknutim vody tim, Ze ho nainstalujete pod ochranny vnéjsi kryt.

Véritilator jé uréén pro mofitaz a provoz vé vodoroviié pozici. Zkofitrolujté fapajéci kabély a ujistété sé, jésté préd
montazi, Zé sé rotor mGzé volfié otacét. Pruzié spojky ifstalujté Aa obou strafiach véftilatoru. Smér toku vzduchu musi
odpovidat sméru Sipky fia krytu véntilatoru. Nézapoménité véntilator zajistit dalsimi vAitFiimi svorkami, aby sé zabrafilo
zatizéni pruziych spojék. Néjvhodfigjsi mozfiosti mofitazé jé fixacé véntilatoru do stropu, pomoci kotvicich Sroubu fiébo
zavéséni véntilatoru do dérovarych pléchu. Pripojté véftilator ké vzduchovodu pomoci $roubl a matic.

UDRZBA
Pravidélfou koftrolu jé futfié provadét vzdy v zavislosti fia prostrédi, vé ktérém jé védtilator umistéi, mifimalfié vsak
jédfou za 6 mésicu.
1. odpojté véftilator od pfivodu éléktrické énérgié
2 ocistété véntilator od prachu a fécistot pomoci mékkého kartacku fiébo stlacéfieho vzduchu
3.  jédnotlivé ¢asti omyjté vodou s trochou sapofatu (pozor, aby voda fiéviikla do motoru!!!)
4.  vysusté v8échny ¢asti a povrchy
5 pfipojté zfiovu k pfivodu éléktrického proudu

ADNAX D: Radialfiy véftilator s asyfichrofinym motorom, ktory ma doprédu zahfiuté lopatky jé uré¢éiy do
Stvorhrafifiého potrubia.
ADNAX DS: Radialfiy véntilator s asyfichréfifiym motorom, ktory ma zvukovo izolovafy plast a doprédu zahfuté

lopatky. Vétilator jé uréény do Stvorhrafifiého potrubia.

POUZITIE

Veéftilatory su uréfné pré odvétravanié obytfiych, véréjfiych a priémysélfiych objéktov (vyrobfié a skladové haly,
bazéfy, vélké saly, konféréncné saly, spolocné véitilacié Sachty obytfiych domov, atd.). Véftilatory s urééfné pré
montaz do vzduchotéchfického systému a su urcéfé pré fiéprétrzitu prévadzku.

KONSTRUKCIA:
Véntilatory su vyrobénié:
- télo a plast z pozifikovaféj océlé, modély s izolaciou maju 5Smm vrstvu minéralfiéj vify
- obézfé kolésa su vyrobéné z pozifikovanéj océlé a pohof zaistuju 4, 6 alébo 8 pdlové
asyfchrénfié motory, ktoré su osadéfié vofikajSim rotorom. Obézné koléso jé osadéfné s
doprédu zahfutymi lopatkami.

INSTALACIA
Véntilatory su urééné pré mofitaz do hrafiatého potrubia.
Po rozbaléfi véftilatora dokladiié skofitrolujté Ci:
- fié su poskodéfé privodfé kablé k motoru véntilatora
- skofitrolujté obézfié koléso, plast, vstupfié a vystupfé priéduchy, ¢i fié st vo viutri
véntilatora cudzié prédmeéty, ktoré by mohli poskodit lopatky
udajé fa stitku zodpovédaju paramétrom dafiéj éléktroifistalacié

POZOR; Pred instalaciou odpojte privod elektrickej energie. VSetky elektroinStalacné prace musia byt
vykonavané skolenym opravnenym odbornikom - elektrikaromj Ventilatory nie st pripravené na pouzitie, ak nie
sU spravne zapojené, pripojené vzduchovody a nainstalovana ochranna mriezka. Pokial je ventilator
inStalovany vonku, chrarite ho pred vniknutim vody tym, Ze ho nainstalujete pod ochranny vonkajsi kryt.

moifitazou, zé sa rotor mézé volfé otacat. Pruzié spojky ifstalujté fia oboch strafiach véftilatora. Smér toku vzduchu
musi zodpovédat sméré Sipky fia kryté véntilatora. Nézabudiité véntilator zabézpécit dalsimi viutorfiymi svorkami, aby
kotviacich skrutiék alébo zavésénia véntilatora do diérovanych pléchov. Pripojté védtilator ku vzduchovodu pomocou
skrutiék a matic.

WARUNKI GWARANCJI

DALAP GmbH gwarafitujé éféktywé fufikcjofiowafié urzadzénia zgodiié z warufikami téchficzfiymi przéptywu

podafymi w Aifiéjszéj ifistrukcji. Gwararicja dotyczy wad kofistrukcyjiiych i matériatowych urzadzénia. Pofiizsza
gwarafcja obowigzujé fa térytorium UAii Européjskié;. P |_
Gwaraficja dotyczy bézptatiiéj Aaprawy lub wymiafy wyrobu w térmifiié 24 miésigcy od dfiia zakupiéfia.

Réklamacja musi zosta¢ dokofana w térmifié 30 dfi od diia dorgczéfia réklamowafnégo wyrobu

sprzédawcy lub producéfitowi.

Gwarancja nie dotyczy podanych ponizej wad powstatlych w wyniku:

. uszkodzéfia méchaficziégo, zaniéczyszczéfia,

. trafisformaciji,

. zmiaf kofistrukcyjiiych,

. czyfifosci zwigzafych z ochrofig i czyszczéhiém urzadzéfia,

. wypadkow,

. klesk zywiotowych, dziatafia czyffiikow chémicziiych i atmosféryczfiych,

. fiéprawidtowégo sktadowaiiia,

. fiéuprawfiofiych i Aiéautoryzowarych fiapraw i Aiéprawidtowéj mafipulacji z urzadzéfiém,
. fiéprawidtowé;j ifistalacji urzadzéhia.

W tych i podobfiych przypadkach réklamacja fiié bedzié uzhana.

KliéAt ma prawo do bézptatiéj Aaprawy, éw. wymiafy wadliwégo urzadzéfia przéz usufiecié
pozostatych wad urzadzénia, térmifi ,Aaprawa” fié obéjmujé czynnosci podafiych w podrecziiku
(utrzymanié, czyszczénié), ktéré kliént jést obowigzafny wykofiywac sam.

Décyzjé o warufikach gwarafcji podjeté przéz producéfita DALAP GmbH uwaza sie za ostatéczfié.

UWAGA;

Podtgczénié do siéci éléktryczfiéj musi przéprowadzac wykwalifikowafy éléktryk! Przéd rozpoczegciém kofisérwacji
wéntylator musi zosta¢ odtgczofy od siéci éléktrycziéj! Urzadzénié éléktryczié musi zostac¢ podtgczofié do wigczhika,
ktory ma odlégtos¢ miedzy stykami wszystkich zaciskow pofiad 3 mm. Wéfitylator musi byé uziémiofy! Trzéba
zastosowac $rodki zapobiégajacé odwrotiému przéptywowi powiétrza do pomiészczéfia z otwartégo komifa.
przéciwwybuchowy. Producéfit zastrzéga sobié prawo do zmiaf kofstrukcyjiiych wyiikajgcych z postepu
téchnicznégo.

CONDIZIONI DI GARANZIA

DALAP GmbH garafitiscé il fufiziofiaménto éfféttivo déll'apparécchio ifi conformita con le condizioni tecniche di

flusso indicate nelle presenti istruzioni. La garanzia si applica ai difetti strutturali e dei materiali dell'apparecchio. La
seguente garanzia vale sul territorio dell'Unione Europea. | T
La garanzia si applica allé riparaziofii gratuité o alla sostituziofié déi prodotto, pér ufi périodo di 24 mési dalla data di
acquisto. | réclami dévofio ésséré évasi éftro 30 giorfii dalla data di récapito dél prodotto réclamato al véfditoré o al
produttoré.

La garanzia non si applica per i seguenti difetti sorti a causa di:
danfiéggiaméfto méccanico, cofitamifiaziofié,
trasformaziorié,
modifiché strutturali,
attivita cofinéssé alla protéziofié é alla pulizia déll'apparécchio,
ifcidéfti,
catastrofi Aaturali, impatti chimici & atmosférici,
stoccaggio érrato,
riparaziofii ifigiustificaté é Aof autorizzaté & mafipolaziofié fof proféssional déll'apparéchio,
installaziofé érrata déll'apparécchio.
IR quésti & i altri simili casi la garafizia décadé.
altri difetti dell'apparecchio; il termine "riparazione" non comprende le attivita elencate nel manuale (manutenzione,
pulizia), che il cliente € tenuto ad effettuare da solo.
Lé décisiofii ifi mérito allé rivéfdicaziofi di garafizia dél produttoré DALAP GmbH sofio da ifitéfidérsi défifiitive.

ATTENZIONE;

La cofifiéssioné alla rété éléttrica dévé ésséré éséguita da uf éléttricista proféssionista! Prima délla mafuténzioné,
il ventilatore deve essere scollegato dalla rete elettrica! L'apparecchio elettrico deve essere collegato ad un
interruttore che abbia una distanza fra i contatti di tutti i poli di oltre 3 mm. Il ventilatore deve essere messo a terra!
E necessario impedire il riflusso del gas nel locale attraverso la canna fumaria aperta. Il ventilatore non dovrebbe
essere utilizzato in locali con umidita eccessiva o come ventilatore anti-esplosione. Il produttore si riserva il diritto di
apportare modifiche strutturali in basé al progrésso técfico.
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ZARUCNE PODMIENKY

DALAP GmbH garafitujé éféktiviiu prévadzku zariadéni v suladé s téchiickymi podmiéfikami priétoku, uvédénymi v
tomto fidvodé. Zaruka sa vztahujé Aa koAstrukEié a matéridlové chyby zariadédi. Naslédujuca zaruka plati fia
Uuzémi Eurdpskéj ufié.

Zaruka sa vztahujé fa bézplatiu opravu, popr. vyménu vyrobku, v I€hoté 24 mésiacov odo dia fAakupu. Réklamacia
musi byt vybavéna v 1éhoté 30 dii odo dia dorucéfia réklamovafiého vyrobku prédajcovi alébo vyrobcovi.
Naslédujuca zaruka fiévyluéujé, iéobmédzujé, afi fijako Aépopiéra zakoriné prava kupujucého.

Zaruka sa nevzt'ahuje na nizSie uvedené vady vzniknuté v doésledku:
« Méchanického poskodéfiia, ziiécistéfia,
« trafisformacié,
« Kofistrukénych zmién,
- Cififiosti spojéfiych s ochrafiou a Sistéfim zariadéfi,
« Néhod,
« Prirodiiych katastrof, chémickych a atmosférickych vplyvov,
« Néspraviého skladovania,
« Néopraviéfych a fiéautorizovafych oprav a néodborfiéj mafipulacié so zariadénim,
+ Néspraviigj instalacié zariadénia.

POZOR;

Pripojénié fa éléktricku siét musi byt vykofiavafié odborfié spdsobylou osobou - éléktrikarom! Préd udrzbou musi
byt vétilator odpojéfy od éléktrickéj siété! Eléktrické zariadénié musi byt pripojéfié fa spifiac, ktory ma vzdialéfost
médzi kofitaktmi

v§étkych polov viac ako 3 mm. Véftilator musi byt uzémnféfy! Jé potrébfié zabrahit spatiému toku plyfiu do
miéstiosti z otvoréfiého komifa. Véntilator by iémal byt pouzivaiy v miéstiiostiach s vy$Sou vihkostou a ako proti
vybusiy véftilator.

Vyrobca si vyhradzujé pravo vykoniavat kofistrukciié zmény, vyplyvajucé z téchfického pokroku.

JOTALLASI FELTETELEK

A DALAP GmbH szavatolja a béréndézés hatékony Gizémélését az itmutatobai mégadott aramlasi miszaki
feltételeknék megfélélsén. A jotallas a béréiidézés szérkézéti vagy anyaghibaira vonatkozik. Az alabbi jotallas az
Eurdpai Uiio térllétén érvéiiyés.

A jotallas a térmék dijméiités javitasara, illetélég cséréjéré vonatkozik, a vasarlas fiapjatdl szamitott 24
hofiapig. A réklamaciot a réklamalt térmék élado vagy gyartd szamara tortéid kézbésitésénék napjatol
szamitott 30 fiapofi bélll &l kéll ifitéziii.

A jotallas nem vonatkozik az alabbi hibakra, amelyek a kovetkez6é okok miatt
keletkeztek:

» méchanikai sérllés, széffyézodés,

- atalakitas,

» szérkézéti moédositasok,

- a béréndézés apolasaval és tisztitasaval kapcsolatos tévékéfységeék,

« baléséték,

« térmészéti katasztrofak, végyi és atmoszférikus hatasok,

« hélytéléf tarolas,

«» hozza iém értd és jogosulatlai szémélyék altali javitasok, valamift a béréfdézés szakszéritlén kézélése,

+ & béréndézés hélytélén télépitésé.

(karbafitartas, tisztitas), amélyékét az tgyfél kétélés maga élvégézii.
A DALAP GmbH doiitésé a jotallasi igényékrél véglégésnék mindsul.

FIGYELEM;

Az éléktromos haldzatra valo békotést kizarolag szakképzétt villafiyszéréld végézhéti él! A karbafitartasi mufikalatok
elett a védtilatort 1 kéll valasztani az éléktromos halozatrol! Az éléktromos béréfidézést olyai kapcsoldhoz kéll
csatlakoztatiii, amély valaméffyi polus érifitkézsitél Iégalabb 3 mm tavolsagra van. A védtilatort foldélni kéll! Még
kéll akadalyozfi, hogy a fist visszajuthassofi a hélyiségbé a fiyitott kéméfiybél. A véftilatort iém szabad magas
paratartalmu hélyiségékbén hasziialfi, sém pédig robbafiasgatlo véfitilatorként haszialfi. A gyarto féfntartja
maganak a jogot arra, hogy a miszaki féjlédésnék mégféléléén szérkézéti modositasokat hajtsofi végré a térmékén.
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UDRZBA
Pravidéliu koftrolu jé futié vykofavat vzdy v zavislosti Aia prostrédi, v ktorom jé véntilator
umiéstiény, mifimalié vSak raz za 6 mésiacov.
Pré odstrafnénié fécistot vo vAautri véntilatora postupuijté naslédovié:

1. odpojté véfitilator od privodu éléktrickéj éfiérgié
2. ocistité vétilator od prachu a nécistét pomocou méakkéj kéfky alébo stlacéného vzduchu
3. jédfotlivé ¢asti umyté vodou s trochou sapofatu (pozor, aby voda fiéviikla do motora !!!)
4.  vysusté vSétky casti a povrchy
5. pripojté ziiovu k privodu éléktrického prudu

ADNAX D: Az éléré hajlo lapatozasu céfitrifugalis véntilatort aszifikrofimotorral fiégyszoglétés
csovékbén haszialjak.

ADNAX DS: El6éré hajlo lapatozasu céfitrifugalis védtilator aszifikrofimotorral hafigszigétélt
burkolattal. A véfitilatort iegyszoglétés csévékbéf haszialjak.

FELHASZNALAS

A véitilatorok a laké-, fyilvafios és ipari objéktumok (gyar- és raktarcsarfiokok, médéficék, fagy csarfiokok,
kofféréficiatermék, kozos széll6zéaknak, lakdhazak, stb.) széllztétéséré hasznalatosak. A véntilatorokat a
légtéchiiikai réfidszérbé szérélik bé, és féladatuk a sziiiétméntés izémélés bébiztositasa.

KONSTRUKCIO
A véitilatorok afiyaga:
- Atést és a burkolat horgafyzott acélbdl, a szigétéléssél réndélkézé modélliékén 5 mm vastag
asvafygyapot van.
- Alapatkérékék horgafyzott acélbol készilték, és a méghajtast 4- vagy 6- vagy 8- pdlusu
aszifikrofimotorok biztositjak, amélyék a kilsé forgérészré vaniak szérélvé. A lapatkérék az
éléré hajlo lapatokkal égydtt van élhélyézve.

SZERELES
A véntilatorokat légtéchhikai szoglétés csovékbé l1eéhét béépitéri.
A véitilator kicsomagolasa utan élléndrizzé 1é, hogy:

- A véntilatormotorhoz vézéts tapkabélék fiém karosodtak

- Ellénérizzé a lapatkérékeét, burkolatot, a béménéti és kiménéti csatoriidkat, hogy a véntilator

bélséjébén fificséfiék-é idégén targyak, amélyék kart okozhatfianak a lapatokbar

- Atipuscimkén talalhaté adatok mégfélélnék-é az adott éléktromos békotés féltétéléifiek
FIGYELEM; A szerelés megkezdése el6tt az adott elektromos aramkor kismegszakitojat kapcsolja le. Az
elektromos bekotéseket kizarélag csak szakképzett villanyszerelé hajthatja végrej A ventilatorok nem
alkalmasak a hasznalatra, amennyiben nincsenek helyesen bekotve, nincsenek csatlakoztatva a
szell6z6csatornak és felszerelve a védéracsok. Ha a ventilator kiviil van felszerelve, védjék a viz bejutasa ellen
azzal, hogy egy kiils6 véddburkolat ala szerelik fel.

A véitilator vizsziftés hélyzétbén torténd bészérélésré és Uzéméltétésré szant. Elléndrizzé a tapkabélékét, és
bizofiyosodjofi még még a szérélés élétt, hogy a rotor szabadof tud forogfi. Széréljén fél rugalmas 0sszekotd élémékét
a véntilator mifidkét oldalara. A légaramlas irafiyanak még kéll féléliié a véntilator burkolataf 1évé fyil irafyanak. Né
féelédjé él bébiztositafi a védtilator tovabbi béls6é kapcsokkal, hogy mégakadalyozza a rugalmas 0sszékotd élémék
tultérhélést. A szérélés légmégfélélébb maédja, ha a védtilatort a plafofira érdsitik fél rogzitécsavarokkal vagy ha a
véntilatort pérforalt 1émézékbé akasztjak fél. A véftilatort csavarok és anyak ségitségévél csatlakoztassa a
széll6z6csatorfiahoz.

KARBANTARTAS
A réfdszérés élléfidrzésékét a véntilator lizéméltétési korllményeéit és féltétéléit figyélémbé vévé kéll élvégézii,
légalabb azofbari égyszér 6 hdfap Iéforgasa soran.
Atisztitast a kovétkézé maddon hajtsa végreé:

1. Avéitilator kapcsairdl kdssé 1é a halozati vézétékékét

2. Tisztitsa még a véitilatort a portol és szénnyézdédéséktdl égy puha kéfé ségitségévél vagy

sUritétt Iévégé haszialataval

3. Az égyeés részékét a kis tisztitoszeért tartalmazo vizzél mossa lé (vigyazat - fié jussofi viz a
motorballl)
Szaritsa még az 6sszés részt és félllétét
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ADNAX D: Wérditylator promiéfiiowy z silfiikiém asyfichroficziiym, ktéry ma do przodu zagigté topatki, jést
przézfiaczofy do rurociggu czworokatfiégo.

ADNAX DS: Weéritylator promiéniowy z silfiikiém asyfichrofiiczfiym, ktéry ma ptaszcz izolowary akustycziié i do
przodu zagieté topatki. Wérfitylator jést przézfiaczofiy do rurociggu czworokatfiégo.

PRZEZNACZENIE

Weéntylatory sa przéziiaczofé do wiétrzénia obiéktéw miészkalfych, publicziiych i przémystowych (halé produkcyjié
i magazyfiowé, baséfiy, duzé salé, salé koiiféréficyjié, wspolié szyby wéiitylacyjié domow miészkalfych, itd.).
Weritylatory sg przézfiaczofié do mofitazu do uktadu wéntylacyjfiégo i sg przézfiaczofié do pracy ciagtéj.

KONSTRUKCJA
Weéntylatory sg wykofafné:
- Korpus i ptaszcz zé stali ocyfikowafiéj, modélé z izolacjg majg 5 mm warstwe wétiy
miféraliéj
- Wirfiiki sg wykofané zé stali ocyfikowanéj a haped zapéwhiajg 4- lub 6- lub 8-biégufiowé silfiki
asyfchroficziié, ktoré posiadajg zéwietrzily wirfiik. Wirfiik posiada topatki zagigté do przodu.

INSTALACJA
Wéntylatory sg przéziaczofié do mofitazu do rurociggu czworokagtiiégo.
Po rozpakowafiu wéfitylatora falézy skofitrolowa¢ starafifiié, czy:
- Nié sg uszkodzofé kablé zasilajgcé do silfiika wéftylatora
- Skoftrolowac wiriik, ptaszcz, przéwiétrziiki wlotowé i wylotowé, czy wéwiigtrz wéftylatora
fiié ma obcych przédmiotdw, ktéré mogtyby uszkodzi¢ topatki
- Dafié fa tabliczcé odpowiadajg paramétrom danéj ifstalacji éléktrycziéj

UWAGA, Przed instalacja odlaczy¢ doprowadzenie energii elektrycznej. Wszelkie prace elektroinstalacyjne
muszg by¢ przeprowadzane przez wyszkolonego uprawnionego specjaliste — elektrykaj Wentylatory nie sa
gotowe do uzycia, jezeli nie sa prawidlowo podtaczone, podtaczone przewody wentylacyjne i zainstalowana
kratka ochronna. Jezeli wentylator jest zainstalowany na zewnatrz, chroni¢ go przed dostaniem si¢ wody
instalujac go pod zadaszenie.

Weritylator jést przézfiaczofly do mofitazu i éksploataciji w pozycji pozioméj. Skofitrolowac kablé zasilajgcé i upéwiic sig
jészczé przéd mofitazém, zé& wirfiik obraca sie swobodfié. Sprzegta élastycziié zaifistalowaé fa obu strofiach
weéntylatora. Kiérufiék przéptywu powiétrza musi odpowiadac kiérurikowi strzatki fia obudowié wéftylatora. Nié wolfio
zapomfié¢ o zabézpiéczéniu weéftylatora dalszymi zaciskami wéwietrziiymi, aby zapobiéc obcigzéfiu sprzegiét
élastycziiych. Najlépszym wariafitém mofitazu jést umocowanié weéfitylatora do sufitu z pomoca kotéw lub zawiészénié
weéiitylatora do blach pérforowafiych. Podtgczyé wéftylator do przéwodu wéftylacyjfiégo z pomoca $rub i iakreték.

KONSERWACJA

Kofitrolg okrésowa falézy przéprowadzac zawszé w zalézfiosci od srodowiska, w ktérym jést umiészczofy wéfitylator,
alé minimalfié co 6 miésiecy.

W célu usuhfigcia zaniéczyszczén wéwnatrz wéritylatora nalézy postepowac nastepujgco:

Oczysci¢ wefitylator od pytu i zafiéczyszczén z pomocg migkkiéj szczotki lub sprezofiégo powiétrza
Poszczégoliié czgsci umy¢ wodg zé srodkiém do mycia (uwaga, aby woda fié dostata sig do silfiika!!!)
Wysuszy¢ wszystkié czesci i powiérzchiiié

arwN=

ADNAX D: Véitilatoré céftrifugo cofi motoré asificrofio & palé curvé ifi avanti, déstifiato ai tubi réttangolari.
ADNAX DS: Ventilatore centrifugo con motore asincrono, isolamento acustico e pale curve in avanti. Il ventilatore &
destinato ai tubi rettangolari.

UTILIZZO

| véntilatori sofio déstifiati alla véntilaziofié di édifici résidénziali, pubblici & ifidustriali (capafifofi di produziofié &
déposito, pisciiié, ampi salofi, salé pér cofiférénzé, pozzi di véntilazioié comufi, casé résidénziali, écc.). | véitilatori
sofio déstifiati al mofitaggio ifi sistémi di véntilaziofié a fufiziohaméfto cofitifiuo.

STRUTTURA
| véftilatori sofio composti comé ségué:
- Corpo é rivéstiménto ifi acciaio zificato, i modélli cof isolaméfto hafifio ufio strato di 5 mm di
lafia mifiéralé
- Le giranti sono realizzate in acciaio zincato e I'azionamento & assicurato da motori asincroni
a4 o6 o 8 poli dotati di rotoré éstérfio. La girante & dotata di pale curve in avanti.

GUARANTEE

DALAP GmbH assures the efficient operation of the device in accordance with tha technical-exploitation conditions

attached hereto. The guarantee covers constructional and material defects of devices. The following guarantee is

valid at the territory of the European Union. E N
The guarantee covers free reparation within 24 months from the date of a purchase.

The following guarantee does not exclude, limit, nor suspend the powers of a buyer.

The guarantee does not cover defects arising as a result of:
« mechanical forces,dirt,
transformations,
constructional changes,
activities connected with conservation and cleaning of the devices,
accidents,
natural disasters, chemical and atmospherical factors,
improper storing,
unauthorized reparation,
- improper installation of the device.
Guarantee claims shall be refused thereat.
The realization of a client’s rights shall happen by the reparation or free replacement of the defective device,
removal of other defects of the device, the term ,reparation” does not cover the activities provided in the manual
(conservation, cleaning), that the user is bound to on his own.
The complaint shall be considered within 30 days from the day the product is delivered to the producer or the seller.
Decisions made by DALAP GmbH connected with the guarantee claims are considered final.

CAUTION!

Connecting with the electric network should be carried out by professional electrician with SEP qualifications! Before
the conservation, a fan should be disconnected from the electric network! The electrical installation should have a
switch with the distance between contacts of all the poles less then 3 mm. The complete grounding system of a fan
is required. The inverse flow of gases to the room from open chimney hole or other devices with an open fire have to
be avoided, fans should not be used in rooms having increased humidity and as anti-explosion fans. The producer
reserves the right to introduce constructional changes, arising of the technical progress.

ZARUCNI PODMINKY

DALAP GmbH garaftujé éféktivii provoz zafizéfi v souladu s téchfiickymi podmifikami pratoku, uvédéfiymi v tomto
fidvodu. Zaruka sé vztahujé fia kofistrukéii a matéridlové vady zafizéni. Naslédujici zaruka plati fia uzémi Evropské C
ufié. Z
Zaruka sé vztahujé fia bézplatiou opravu, popf. vyméfu vyrobku, vé lh(té 24 mésicu odé dfié Adkupu. Réklamacé musi

byt vyfizéfia vé Ihaté 30 dfii odé dié dorucéni réklamovafiého vyrobku prodéjci iébo vyrobci. Naslédujici zaruka
févylucujé, Aéomézujé, afi fijak Aépopira zakofiia prava kupujiciho.

Zaruka se nevztahuje na nize uvedené vady, vzniklé v disledku:
« méchanického poskozéfi, zAécisténi,

trafisformacé,

kofistrukéhich zmén,

Cififosti spojéfych s ochrafiou a Cisténim zafizéni,

fiehod,

pfirodfiich katastrof, chémickych a atmosférickych vliva,

Aéspraviého skladovani,

féopraviénych a Aéautorizovafych oprav a iéodborfié mafipulacé sé zafizéfim,
« féspraviéifstalacé zarizéni.

V téchto a obdobiych pfipadéch sé zaruéhi fidroky zamitaji.

"oprava" fiézahrfiujé ¢ififiosti uvédéné v mafualu (Udrzba, Cisténi),ktéré jé zakazhik povifién provadét sam.

Rozhodfuti o zaruéhich fidrocich uginéna vyrobcém DALAP GmbH sé povazuji za koféché.

POZOR;

Pripojéni fia éléktrickou sit musi byt provadéfna odboriiym éléktrikarém! Piéd udrzbou musi byt véftilator odpojéfi od
éléktrické site! Eléktrické zafizéni musi byt pfipojéfio fia spifiac, ktéry ma vzdalénost mézi kofitakty v8éch pola vicé fiéz
3 mm. Véntilator musi byt uzémnén! Jé tréba zabranit zpétiému toku plyfiu do mistfiosti z otéviéniého komifiu. Véntilator
by fAémél byt pouzivan v mistiiostéch s vyssi vihkosti a jako protivybusiy véftilator. Vyrobcé si vyhrazujé pravo
provadét kofistruk&ii zmény, vyplyvajici z téchiického pokroku.
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GARANTIE

Dié Dalap GmbH Ubériimmt dié Garafitié fiir défi éifwandfréién Bétriéb dés Gératés béi zwéckgémaRém
Geébrauch ifi Ubéréifistimmurig mit déf aktuélléf téchfischéf Béstimmufigéf. Dié Garaftié umfasst allé Margél,
weélché auf Kofistruktiofis- odér Matérialféhlér dés gékauftéi Gératés zurlickzufihrén sifid.Dié folgéfidé
Garaftiéérklarufg gilt fir das Gébiét dér Europaischéf Ufiof.

Dié Garantié umfasst kostéflosénf Ersatz iffiérhalb vof 24 Monaten ab dém Zéitpurfikt dés Erweérbs.

Dié gésétzlich gultigéi Réchté dés Kauférs weérdéf ficht ausgéschlosséf odér gémifidért.

Ausschluss
Dié Garaftié gilt Aicht fir Mangél, dié ififolgé von:

« Méchanischér Kraftéifiwirkufig, Schmutz,

-  Trafnsformatiofén,

« Baulichén Vérandérufigén,

« Schadéf durch Wartufig odér Réifiigufig dés Gératés,

- Udfalle,

Naturkatastrophén, chémisché ufid atmospharisché Faktorén,

- ufisachgémalié Lagérufg,

e ufiérlaubté Wiédérgutmachuig

- ufisachgémané IAstallatioi dés Gératés.
Ifi diésén Fallén wérdén dié Géwahrléistufigsanspriché vérwéigeért.
Dér Bégriff “Wiédérgutmachufg” béziéht sich ausschliéRlich auf dié Erfullufig dér Kauférréchté ifi Bézug auf Réparatur,
kostéfloséf Ersatz dés déféktén Gératés ufid dié Béséitiguiig vofi MafgélA, Aicht jédoch auf Schadén, wélché durch
fiicht durchgéfihrté Wartufig odér Réifiigufig dés Gératés (wié im Handbuch béschriébéf) éntstéhén, da diés if dér
Veérafitwortufig dés Kauférs liégt.
Réklamatiofién sifid ififiérhalb voi 30 Tagén ab Erhalt dér Waré béim Hérstéller odér Vérkaufér dés Produktés
afizuzéigén.

als bindénd.

Vorsicht;j

komplétté Erdufig dés Gératés ist fiicht érfordérlich. Das Héréifistromén von Gasén if déi Raum aus Kaminoffiiuigeén
odér andeérén Féuérstéllén ist zu vérméidén. Dié Véntilatorén durféf ficht il Raumeén mit érhohtér Féuchtigkéit odér als
Gératé zum Explosiofisschutz vérwéndét wérdén. Dér Hérstéllér béhalt sich das Récht baulichér uiid Téchfischér
Vérandérufigén im Rahmén von kofistruktivén Erfiéuérufigén vor.
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INSTALLAZIONE
| véntilatori sofio déstifiati al montaggio ifi tubi quadrati.
Dopo il disimballaggio dél véfitilatoré, cofitrollaré atténtaménté:
- Ché i cavi di collégaménto al motoré dél véftilatoré fiof siafio dafinéggiati
- La girafité, il rivéstiméfito & 1& présé d'aria di ifigrésso & uscita & ché fiofi siafo préséfiti corpi
éstranéi all'intério dél véntilatoré ché potrébbéro danféggiaré & lamé
- Ché i dati sull'étichétta corrispofidafio ai paramétri dél cablaggio

ATTENZIONE; Prima dell'installazione, scollegare I'alimentazione elettrica. Tutti i lavori elettrici devono essere
affidati ad uno specialista addestrato e autorizzato (un elettricista). | ventilatori non sono pronti all'uso se non
sono collegati correttamente, se non sono collegati i condotti dell'aria e se non é installata la griglia di
protezione. Se il ventilatore ¢ installato all'aperto, proteggerlo dalla penetrazione d'acqua montandolo sotto un
coperchio esterno di protezione.

Il ventilatore & destinato al montaggio e al funzionamento in posizione orizzontale. Controllare i cavi di alimentazione
e assicurarsi prima dell'installazione che il rotore possa ruotare libéraménté. Ifistallaré i coffiéttori fléssibili su
éntrambi i lati dél véntilatoré. La diréziofié dél flusso d'aria dévé corrispofidéré alla dirézioré délla fréccia sul
copérchio dél véntilatoré. Nofi diménticaré di mufiré il véntilatoré di altri morsétti ifterni per evitare che il
sovraccarico dei giunti elastici. L'opzione di montaggio ideale ¢ il fissaggio del ventilatore al soffitto utilizzando le viti
di ancoraggio o agganciando il ventilatore alle lamiere perforate. Collegare il ventilatore al condotto d'aria cofi viti &
dadi.

MANUTENZIONE

Vanfio éséguiti cofitrolli régolari a sécofida déll'ambiénté if cui si trova il véftilatoré, comufiqué alméfio ufa volta
ogfii 6 mési.

Pér rimuovéré lo sporco all'iitérfio dél véitilatore, attéfiérsi alla séguéfité procédura:

Scollégaré il véntilatoré dall'aliméftazionié éléttrica

Puliré il véntilatoré rimuovéndo polvéré é sporco cofi ufia spazzola morbida o aria compréssa
Sciacquaré |é sifigolé parti cofi acqua € uf po' di détérgénté (attéfizioné a fon far pénétraré

I'acqua fiél motoré)

Asciugareé tutté 1é parti & supérfici

Coifinéttéré nuovaménté il véhtilatoré alla rété di aliméftaziofié

ok 0=

ADNAX D : Le ventilateur radial au moteur asynchrone et aux aubes inclinées vers |'avant est destiné a une
tuyauterie carrée.

ADNAX DS : Le ventilateur radial au moteur asynchrone et aux aubes inclinées vers I'avant avec I'enveloppe
insonorisée. Le ventilateur est destiné a une tuyauterie carrée.

UTILISATION

Les ventilateurs sont destinés a aérer des édifices d'habitation, publics et industriels (halls de fabrication et
d'entrep6t, piscines, grandes salles, salles de conférence, cheminées d'aération communes des batiments
d'habitation, etc.). Les ventilateurs sont destinés a étre montés a l'intérieur d'un systeme d'aération et peuvent
fonctionner sans ifitérruptiofi.

CONCEPTION
Lés véftilatéurs soft fabriqués éf :
- Corps et enveloppe en acier galvanisé, les modéles a isolation ont 5 mm de couche en laine
minérale.
- Les roues a aubes sont fabriquées en acier galvanisé et leur entrainement est assuré par les
moteurs asynchrones a 4 ou 6 ou 8 pdles comprenant un rotor extérieur. La roue a aubes est
dotée d'aubes inclinées vers |'avant.

INSTALLATION
Les ventilateurs sont destinés a étre montés dans une tuyauterie carrée.
Aprés avoir déballé le ventilateur, vérifiez avec soins que :
- Vérifier la roue a aubes, I'enveloppe, les évents d'entréé ét dé sortié s'il i'y a pas d'objéts
étrafigérs qui puisséfit énidommagér l1és aubés
- Les données de la plaque signalétique correspondent aux paramétres du cablage en question

ATTENTION ; Avant d'installer, déconnecter I'alimentation électrique. Tous les travaux d'installation
électrique doivent étre effectués par un spécialiste spécialement formé et autorisé a cet effet — par un
électricien ! Les ventilateurs ne sont pas préts a étre utilisés en cas qu'ils ne soient pas connectés
correctement, les conduits d'air ne soient pas fixés et la grille de protection ne soit pas installée. Lorsque le
ventilateur est installé en dehors, il faut le protéger contre la pénétration de I'eau en le posant au-dessous
d'une protection extérieure.
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Lé véntilatéur ést déstiiné a étre monté et utilisé en position horizontale. Vérifier les cables d'alimentation et, encore
avant de monter le ventilateur, vérifier que le rotor peut tourner librement. Installer les raccords élastiques sur les
deux cotés du ventilateur. La direction du flux d'air doit correspondre a celle de la fleche sur le boitier du ventilateur.
Ne pas oublier bloquer le ventilateur au moyen d'attaches extérieures pour éviter une charge des raccords
élastiques. L'option la plus appropriée pour le montage est la fixation du ventilateur dans le plafond a I'aide de
boulons d'ancrage ou la suspension du ventilateur dans des toles perforées. Connecter le ventilateur a la conduite
d'air au moyen de vis et écrous.

MAINTENANCE
Il faut les controler réguliérement toujours en fonction du milieu dans lequel le ventilateur est situé, mais au moins une
fois tous les 6 mois.
Apres avoir éliminé des impuretés, procéder comme suit :
1.  Déconiéctér l'aliméftatiofi éléctriqué du véntilatéur
2. Enlever de la poussiére et des impuretés du ventilateur a I'aide d'une petite brousse molle
ou de I'air comprimé
3. Lavér Iés partiés ifidividuéllés du motéur avéc uf péu dé détérgéfit (attéftion, I'éau fé doit
pas péfétrér dans 1é motéur !!1)
4.  Séchér toutés Iés partiés ét surfacés

5. Réconnéctér I'aliméntation éléctriqué

ANNAX D: Védtilador radial cofi motor asificrofio, cofi palas dobladas hacia adélaité, déstifado a tubérias dé
cuatro lados.

ANNAX DS: Véitilador radial cofi motor asificrofio, cofi carcasa ifisofiorizada y palas dobladas hacia adélanté,
déstifiado a tubérias dé cuatro lados. El véftilador ésta déstifado a ufa tubéria dé cuatro lados.

uso

Los véiitiladorés éstan déstifados a la véftilacion dé éspacios résidéficialés, publicos € ifdustrialés (fiavés dé
résidéficialés, étc.). Los véntiladorés éstaf déstifados a fuficiofiar dé forma ififitérrumpida éf sistémas dé
véntilacion.

ESTRUCTURA
Los véritiladorés éstar fabricados dé:
dé 5 mm dé laia miféral
- Las ruédas giratorias éstafn héchas dé acéro galvafnizado. La propulsién la aséguraf motorés
asificrofios dé 4 o 6 o 8 polos, ifistalados éf él rotor éxtérfio. La ruéda giratoria ésta ifistalada
cofi las palas dobladas hacia adélafté.

INSTALACION
Los véfitiladorés sofi para sér mofitados éf tubéria réctafigular.
Déspués dé désémbalar él véntilador cofitrolé coi cuidado si:
- No estan dafiados los cables del motor del ventilador
- Coftrolé la ruéda giratoria, la carcasa, los pasos dé éftrada y salida, si no hay objetos
extrafios dentro del ventilador, que pudieran dafar las palas
- Los datos éfi la étiquéta réspofidén a los paramétros dé la ifistalacién éléctrica

iATENCION! Antes de la conexién desconecte la toma de electricidad. Todo trabajo de instalacién lo debe hacer
un profesional cualificado, jun electricista! Los ventiladores no estan listos para su uso si no estan conectados
correctamente, conectados a las conducciones de aire y con las rejillas de proteccion instaladas. Si el
ventilador esta instalado al aire libre, debe protegerlo del agua instalandolo bajo la proteccion de una cubierta
externa.

El véntilador ésta déstifiado a sér ifistalado y usado & posicion horizoftal. Coftrolé los cablés dé aliméntacion y
aséguréseé, antés dél mofitajé, qué él rotor puédé girar libréménité. Ifistalé coféxiofiés fléxiblés é ambos lados dél
véntilador. La diréccion dél flujo dél airé tiéié qué réspofidér a la diréccion dé la flecha én 1a cubiérta dél véftilador.
No olvidé aségurar él véfitilador cofi otros borfiés ifitérfios, para évitar la sobrécarga dé las cofiéxioniés fléxiblés. La
opciéi mas adécuada dé moritajé és fijar él véntilador éf él técho, cofi la ayuda dé torfillos dé aficlajé o colgafido él
véfitilador éf uia plaficha agujéréada. Cofécté él véntilador a la cofiduccion dé airé cofi torillos y tuércas.

MANTENIMIENTO
El cofitrol régular dépéndé dél médio éf él qué ésté ifstalado él véntilador, péro lo mifiimo és ufia véz cada 6 mésés.
Para limpiar la suciédad déftro dél véntilador procéda como sigué:

1.  Déscofécté él véntilador dé la toma dé éfnérgia éléctrica

2. Limpié él vétilador dé polvo y suciédad cof ufi cépillo suavé o airé comprimido

3. Lave las partes con agua y algo de solucién jabonosa (cuidado, jel agua no debe entrar en el

motor!)
4.  Séqué todas las partés y supérficiés
5. Cofécté dé fuévo a la toma dé énérgia éléctrica

Wiring diagram with single-phase motor
to the alternating current power supply
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X1 - terminal block
QF - automatic circuit breaker (not included into the delivery set)

Wiring diagram with three-phase motor
to the alternating current power supply
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X1 - terminal block
QF - automatic circuit breaker (not included into the delivery set)
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Dimensions (mm)

TYPE
B Bl B2 B3 H H1 H2 H3 L
ADNAX DS 400X200 - 4 poles 400 420 440 470 200 220 240 360 500
ADNAX DS/400 V 400X200 - 4 poles 400 420 440 470 200 220 240 360 500
ADNAX DS 500X250 - 4 poles 500 520 540 570 250 270 290 410 640
ADNAX DS/400V 500X250 - 4 poles 500 520 540 570 250 270 290 410 640
ADNAX DS 500X250 - 6 poles 500 520 540 570 250 270 290 410 640
ADNAX DS/400V 500X250 - 6 poles 500 520 540 570 250 270 290 410 640
ADNAX DS 500X300 - 4 poles 500 520 540 570 300 320 340 460 680
ADNAX DS/400V 500X300 - 4 poles 500 520 540 570 300 320 340 460 680
ADNAX DS 500X300 - 6 poles 500 520 540 570 300 320 340 460 680
ADNAX DS/400V 500X300 - 6 poles 500 520 540 570 300 320 340 460 680
ADNAX DS 600X300 - 4 poles 600 620 640 670 300 320 340 480 680
ADNAX DS/400 V 600X300 - 4 poles 600 620 640 670 300 320 340 480 680
ADNAX DS 600X300- 6 poles 600 620 640 670 300 320 340 480 680
ADNAX DS/ 400V 600X300 - 6 poles 600 620 640 670 300 320 340 480 680
ADNAX DS 600X350 - 4 poles 600 620 640 670 350 370 390 530 735
ADNAX DS/400V 600X350 - 4 poles 600 620 640 670 350 370 390 530 735
ADNAX DS 600X350 - 6 poles 600 620 640 670 350 370 390 530 735
ADNAX DS/400V 600X350 - 6 poles 600 620 640 670 350 370 390 530 735
ADNAX DS/400V 700X400 - 4 poles 700 720 ° 800 400 420 = 620 880
ADNAX DS/400V 700X400 - 6 poles 700 720 ° 800 400 420 = 620 880
ADNAX DS/400V 800X500 - 6 poles 800 820 ° 900 500 520 = 720 935
ADNAX DS/400V 800X500 - 4 poles 800 820 ° 900 500 520 = 720 935
ADNAX DS/400V 800X500 - 8 poles 800 820 - 900 500 520 - 720 935
ADNAX DS/400V 900X500 - 6 poles 900 920 ° 1000 500 520 = 720 1000
ADNAX DS/400V 900X500 - 8 poles 900 920 = 1000 500 520 - 720 1000
ADNAX DS/400V 1000X500 - 6 poles| 1000 1020 ° 1100 500 520 = 720 1000
ADNAX DS/400V 1000X500 - 8 poles| 1000 1020 = 1100 500 520 - 720 1000
B3
&

11.

.
[

Operatinj
Voltage / Air flow / r;:::; / Noise teprflperaf Weight / Number
TYPE Napéti Power / | Current/ | Pritok Otaty level / ure/ |IP-Code T of poles / | Insulation
(V/He) Vykon (W) | Proud (A) | vzduchu o Hluénost | Provozni | / Kéd IP @) Po’ést / lzolace
(m3/h) | iy | (€A te(;::;ta polii
ADNAX D 400X200- 4 poles 230/~50| 295 1,32 1440 1350 50 -15+40| IPX4 17,5 4 o
ADNAX D/400V 400X200- 4poles | 400/~50 | 282 06 1470 1300 52 -15 #45 | IPX4 17,5 4 -
ADNAX D 500X250- 4 poles 230/~50| 535 2,49 1750 1250 53 -15+0 | IPX4 24 4 -
ADNAX D/400V 500X250- 4 poles | 400/~50 | 570 0,94 1850 1270 54 -15+0 | IPX4 24 4 -
ADNAX D 500X250- 6 poles 230/~50 | 244 1,22 1460 910 45 -15 450 | IPX4 24 6 -
ADNAX D/400V 500X250- 6poles | 400/~50 | 274 0,67 1490 930 45 -15+460 | IPX4 24 6 -
ADNAX D 500X300- 4 poles 230/~50| 710 31 2350 1230 57 -15+70 | IPX4 33 4 -
ADNAX D/400V 500X300- 4 poles | 400/~50 | 855 17 2350 1300 56 -15 450 | IPX4 33 4 -
ADNAX D 500X300- 6 poles 230/~50 | 283 1,59 1550 890 47 -15+70 | IPX4 33 6 -
ADNAX D/400V 500X300- 6poles | 400/~50 | 303 08 1620 910 51 -15+60 | IPX4 33 6 =
ADNAX D 600X300- 4 poles 230/~50 | 1240 6,45 2950 1210 59 -15+450 | IPX4 35 4 -
ADNAX D/400V 600X300- 4 poles | 400/~50 | 1560 2,73 3740 1310 57 -15 +65 | IPX4 35 4 -
ADNAX D 600X300- 6 poles 230/~50| 419 2,05 2260 870 50 -15+70 | IPX4 35 6 -
ADNAX D/ 400V 600X300- 6poles | 400/~50 | 397 0,78 2320 920 49 -15+70 | IPX4 35 6 =
ADNAX D 600X350- 4 poles 230/~50 | 2840 139 4260 1260 59 -15+40 | IPX4 49,5 4 -
ADNAX D/400V 600X350- 4 poles | 400/~50 | 2460 3,93 5020 1300 60 -15+0 | IPX4 49,5 4 -
ADNAX D 600X350- 6 poles 230/~50| 720 3,6 2755 820 51 -15+60 | IPX4 49,5 6 -
ADNAX D/400V 600X350- 6poles | 400/~50 | 743 1,47 3310 940 55 -15+70 | IPX4 49,5 6 -
ADNAX D/400V 700X400- 4 poles | 400/~50 | 3630 6 6450 1320 65 -15+40 | IPX4 60 4 -
ADNAX D/400V 700X400- 6 poles | 400/~50 | 1150 23 4050 58 -15+70 | IPX4 56 6 -
ADNAX D/400V 800X500- 6 poles | 400/~50 | 2790 5,18 7610 830 59 -15 450 | IPX4 74 6 -
ADNAX D/400V 800X500- 4 poles | 400/~50 | 5850 9,35 8720 1140 67 -15+40 | IPX4 70 4 -
ADNAX D/400V 800X500- 8 poles | 400/~50 | 1377 34 5620 710 58 -15+40 | IPX4 70 8 -
ADNAX D/400V 900X500- 6 poles | 400/~50 | 3870 7 9540 930 61 -15 455 | IPX4 20 6 -
ADNAX D/400V 900X500- 8 poles | 400/~50 | 2000 4,1 7175 680 59 -15+0 | IPX4 90 8 -
ADNAX D/400V 1000X500- 6 poles | 400/~50 | 3870 7 9540 930 61 -15 455 | IPX4 95 6 -
ADNAX D/400V 1000X500- 8 poles | 400/~50 | 2000 41 7175 630 59 -15+40| IPX4 95 8 o
8.




o Motor Operating "
Air flow A Noise | temperat N Number
TYPE V;:::,/ Wr / |Current/ | Pritok ro;ta;;::;/ Ie\iel / ur:e/ ) IP- (l:ode Hwnztgin‘:::t of pojes/ Insulation
Viykon (W)| Proud (A) | vzduchu Hluénost | Provozni | / Kéd IP Polet | /lzolace
e ma/h) | " | (apia) | teplota LU (s
(rot./min) 9
ADNAX DS 400X200- 4 poles 230/~50| 295 1,32 1440 1350 50 -15+40 | IPX4 29 4 ok
ADNAX DS/400V 400X200- 4 poles | 400/~50 | 282 0,6 1470 1300 52 -15#45 | IPX4 29 4 ok
ADNAX DS 500X250- 4 poles 230/~50| 535 2,49 1750 1250 53 -15+40 | IPX4 40,5 4 ok
ADNAX DS/400V 500X250- 4 poles | 400/~50| 570 0% 1850 1270 54 -15+40 | IPX4 40,5 4 ok
ADNAX DS 500X250- 6 poles 230/~50 | 244 1,22 1460 910 45 -15+450 | IPX4 40,5 6 ok
ADNAX DS/400V 500X250- 6 poles | 400/~50 | 274 0,67 1490 930 45 -15+60 | IPX4 40,5 6 ok
ADNAX DS 500X300- 4 poles 230/~50| 710 31 2350 1230 57 -15+70 | IPX4 52,5 4 ok
ADNAX DS/400V 500X300- 4 poles | 400/~50 | 855 1,7 2350 1300 56 -15+50 | IPX4 52,5 4 ok
ADNAX DS 500X300- 6 poles 230/~50| 283 1,59 1550 890 47 -15+70 | IPX4 52,5 6 ok
ADNAX DS/400V 500X300- 6 poles | 400/~50 | 303 08 1620 910 51 -15+60 | IPX4 52,5 6 ok
ADNAX DS 600X300- 4 poles 230/~50 | 1240 6,45 2950 1210 59 -15+450 | IPX4 56 4 ok
ADNAX DS/400V 600X300- 4 poles | 400/~50 | 1560 2,73 3740 1310 57 -15 +65 | IPX4 56 4 ok
ADNAX DS 600X300- 6 poles 230/~50 | 419 2,05 2260 870 50 -15+70 | IPX4 56 6 ok
ADNAX DS/ 400V 600X300- 6 poles | 400/~50 | 397 0,78 2320 920 49 -15+70 | IPX4 56 6 ok
ADNAX DS 600X350- 4 poles 230/~50 | 2840 139 4260 1260 59 -15+40 | IPX4 72 4 ok
ADNAX DS/400V 600X350- 4 poles | 400/~50 | 2460 393 5020 1300 60 -15 +40 | IPX4 72 4 ok
ADNAX DS 600X350- 6 poles 230/~50| 720 3,6 2755 820 51 -15+60 | IPX4 72 6 ok
ADNAX DS/400V 600X350- 6 poles | 400/~50 | 743 147 3310 940 55 -15+70 | IPX4 72 6 ok
ADNAX DS/400V 700X400- 4 poles | 400/~50 | 3630 6 6450 1320 65 -15+40 | IPX4 103 4 ok
ADNAX DS/400V 700X400- 6 poles | 400/~50 | 1150 23 4050 890 58 -15+70 | IPX4 9 6 ok
ADNAX DS/400V 800X500- 6 poles | 400/~50 | 2790 518 7610 830 59 -15+50 | IPX4 120 6 ok
ADNAX DS/400V 800X500- 4 poles | 400/~50 | 5850 935 8720 1140 67 -15+0 | IPX4 127 4 ok
ADNAX DS/400V 800X500- 8 poles | 400/~50 | 1377 34 5620 710 58 -15+0 | IPX4 120 8 ok
ADNAX DS/400V 900X500- 6 poles | 400/~50 | 3870 7 9540 930 61 -15 455 | IPX4 142 6 ok
ADNAX DS/400V 900X500- 8 poles | 400/~50 | 2000 41 7175 630 59 -15+40 | IPX4 142 8 ok
ADNAX DS/400V 1000X500- 6 poles| 400/~50 | 3870 7 9540 930 61 -15+455 | IPX4 150 6 ok
ADNAX DS/400V 1000X500- 8 poles| 400/~50 | 2000 41 7175 630 59 -15+40 | IPX4 150 8 ok

Dimensions (mm)
TYPE
B B1 B2 B3 H H1 H2 H3 L
ADNAX D 400X200 - 4 poles 400 420 440 - 200 220 240 255 500
ADNAX D/400 V 400X200 - 4 poles 400 420 440 - 200 220 240 255 500
ADNAX D 500X250 - 4 poles 500 520 540 - 250 270 290 335 640
ADNAX D/400V 500X250 - 4 poles 500 520 540 - 250 270 290 335 640
ADNAX D 500X250 - 6 poles 500 520 540 - 250 270 290 335 640
ADNAX D/400V 500X250 - 6 poles 500 520 540 - 250 270 290 335 640
ADNAX D 500X300 - 4 poles 500 520 540 - 300 320 340 365 680
ADNAX D/400V 500X300 - 4 poles 500 520 540 - 300 320 340 365 680
ADNAX D 500X300 - 6 poles 500 520 540 - 300 320 340 365 680
ADNAX D/400V 500X300 - 6 poles 500 520 540 - 300 320 340 365 680
ADNAX D 600X300 - 4 poles 600 620 640 - 300 320 340 375 680
ADNAX D/400 V 600X300 - 4 poles 600 620 640 - 300 320 340 375 680
ADNAX D 600X300 - 6 poles 600 620 640 - 300 320 340 375 680
ADNAX D/ 400V 600X300 - 6 poles 600 620 640 - 300 320 340 375 680
ADNAX D 600X350 - 4 poles 600 620 640 - 350 370 390 425 735
ADNAX D/400V 600X350 - 4 poles 600 620 640 - 350 370 390 425 735
ADNAX D 600X350 - 6 poles 600 620 640 - 350 370 390 425 735
ADNAX D/400V 600X350 - 6 poles 600 620 640 - 350 370 390 425 735
ADNAX D/400V 700X400 - 4 poles 700 720 740 - 400 420 440 480 780
ADNAX D/400V 700X400 - 6 poles 700 720 740 - 400 420 440 430 780
ADNAX D/400V 800X500 - 6 poles 800 820 840 - 500 520 540 580 820
ADNAX D/400V 800X500 - 4 poles 800 820 840 - 500 520 540 580 820
ADNAX D/400V 800X500 - 8 poles 800 820 840 - 500 520 540 580 820
ADNAX D/400V 900X500 - 6 poles 900 920 940 - 500 520 540 580 954
ADNAX D/400V 900X500 - 8 poles 900 920 940 - 500 520 540 580 954
ADNAX D/400V 1000X500 - 6 poles 1000 1020 1040 - 500 520 540 580 954
ADNAX D/400V 1000X500 - 8 poles 1000 1020 1040 - 500 520 540 580 954
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